ECG 1 - maths appli. Limites de fonctions - questionnaire n°1 Automatismes

Eléments de corrigé
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10.

. Que vaut lim

. Que vaut lim

Que vaut lim e >*? donc lim e * =0

T—r+00 T—r—+00
Pour bien faire les choses, on parle de composition de limites: lim —3z = —ocoet lim e* =0
T—+00 X——o00
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. Que vaut lim 7 7 Par opérations sur les limites lim T = +oo
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En effet, lim €* = +ocoet lim — =0donc lim 1+ — =1
T—r+00 T—r+00 gj‘2 T—r+00 gj‘2
3a® 3a® 3a® 3 1
. Que vaut lim ? = =—X
Q rotoo g2 +29 =5 22429 -5 O (1+LH-5) o (1+%H-35
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or lim =—-—=0, lim — =0, lim — =0, donc lim —— = lim — = 0 par
T—+00 x T—r+00 ;(,’7 T—+00 ,’1;‘9 T—+00 ;(,’2 —+ ,’1;‘9 -5 T—+00 ,’1;‘9
opérations sur les limites.
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. Que vaut lm —————7
Q z—+o0 212 — 20 + 1
Ezxercice 1.13
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De méme en factorisant par les termes dominants, lim —— = lim — = —
z—400 202 — 2 +1  a—+o0 212 2
o3+ 2 +1 , . . 3P+ 22x+1
. Que vaut lim ————— 7 par opérations sur les limites, lim ——— = 400
z—2+ Tz —2 z—2%1 r— 2
Ezercice 1.15 en effet, lim (z —2) =0 et lim 32% 4+ 22 +1 =17
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7 ;— = +o0o par opérations sur les limites

en effet, xgllloo () 0 (par opération) et mgrfoo(ln(x)y = +00
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. Que vaut lim ! =z (In(x , donc lim = 400
Q li — 7 il 21 1074 li il
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lin} 2 =1, et lin} Inz = 0, donc comme le 0 est au dénominateur il faut déterminer le signe
T—r T—r

du dénominateur pour pouvoir appliquer les opérations sur les limites, mais ici In(z) change de
signe en 1, donc on ne peut pas déterminer la limite. Plus précisément la limite n’existe pas
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puisque lim In(z) =0~ et lim In(z) = 0", donc lim = —oo et lim = +00
z—1- e+ z—1- In(z) e—1+ In(z)
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. Que vaut lim /
ro—oo /2 +1 8—u
Par composition de la fonction racine et de termes qui tendent vers +oo, lim Va2 + 1= 400
T—r—00
1
et lim /8 —x = 400, donc par opérations sur les limites lim + =0
T——00 eo-c0 /22 +1 V8—=x
t li —x)*?
Que vau x_lgloo(?) x)
lim (3—1z)=—ooet lim X*= —co donc par composition lim (3 —z)* = —occ
T—+00 X——o00 T—r+00



